



美丽三八节

魅力女教师



学大教育合肥南区总监

恭祝女性同胞们节日快乐

教育行业的半边天

——访学大教育工大校区总监陆琳女士

陆琳：2008年进入学大教育安徽总校工作，历任学大教育行政部经理、校区总监。陆琳善于思考，勤于研究。担任总监期间，积极投身个性化教育研究，致力于一对一教育领域探索，狠抓教学质量，在日常工作和生活中关爱学生，所在校区被多次评为学习先进单位和学大教育模范单位。带领的工大校区在2012年度得到全国优秀校区通报表彰。



三月的蓓蕾绽放早春第一抹殷红，新女性的诗行演绎着奋进的感动；透过大街小巷流动的温暖的浓情，我们感受着节日的和风温柔；女人不再是世界的点缀，巾帼不让须眉同样是挺拔和非凡。孩子能够全方位健康成长，教育领域里的女教师们更是砥柱担当，不遑多让。

学大教育如何能在安徽的课外培训机构中一直保持领先优势？学大教育是如何开展一对一教育的？市面上的辅导机构多不胜数，为什么每年家长们不约而同的选择学大1对1呢？在三八妇女节来临之际，记者采访了学大教育工大校区总监陆琳女士。

记者：现在个性化学习概念被大家广泛接受，很多培训机构也开始转型，学大如何能做到在这个热潮中保持自己优势？

陆琳：教育行业是专业性很强的事业，一定要专业。教学内容丰富，客户服务满意，个性化教育更要做到专业，才能被社会广泛认可。

首先学大教育联合北京大学成立了个性化教育研究院，通过自主研发和聘请专家指

导，在教学研发上投入了大量的资金和人力，致力于传播先进的教育理念，研究先进教学方法，开发先进教学产品，提供一流教学服务，帮助更多学生和家庭获得更好的教育资源。

第二，学大教育先进的办学理念得到国内许多相关资深教育界专家的认同，例如在北京国家行政学院召开的个性化教育国际会议上，给我印象最深刻的就是资深教育家柳斌的一句话，在现行的国家应试教育中民办教育必然是一种“有效的补充”，简单的“补充”两个字让我们民办教育工作者深感责任巨大，那么如何补充？实实在在的为广大学生提供优良的教育补充资源，提升学生的全方位发展、优质服务于合肥市众多有需求的家庭是我们一直努力追求的工作目标。

第三，在学大教育安徽总校林杰校长的带领下，战略顾问钱传发教授、教学总监赵荣超先生督导下，每个人都对自己的学大团队充满信心，进入安徽市场的5年来我们已经拥有一支热爱教育、专业过硬的优秀师资队伍以及稳定成熟的管理团队。

第四，我们有更多成熟的配套教育模

式。学大教育近年来推出了“黄金季提分班”、“国外游学项目”、“天才进化论”这些都为学大的发展积累了更多丰富的管理经验，也让个性化教育发展走出了一条新路。

记者：请给我们介绍一下学大教育的团队是如何帮助孩子们提高学习成绩的？

陆琳：孩子来到学大，我们会分五步走。

一、个性化分析，咨询诊断。学习咨询师利用科学的测评工具及丰富的教学经验，为学生进行1对1的学科测评、诊断，分析影响学生成绩的诸多因素，为每一个人提出科学的教学预案。

二、适合学生的辅导方案。专业教育团队根据学生的性格特点、学习状况，量身定做适合每个学生自己的个性化辅导方案，帮助他们尽快走上提高学习成绩的快车道。

三、专职教师一对一教学。在学大一线教师队伍里，为学生匹配适合该学生、较易被学生接受的资深教师，一个教师专职教一个学生，一个学生享有一个教师团队。

四、一对一人性化管理。为每个学生都配备一名学习管理师，全程监督学生的辅导过程，并与家长保持紧密的沟通，积极反馈学生的辅导信息，共同承担孩子的教育监护和责任。

五、学习效率高，成绩有效提升。因人施教的个性化教学，针对性极强的辅导方案，全面解决了阻碍学生成绩提高的疑难问题，大幅提高学习效率，从而全面提升学习效果。

记者：为什么家长们不约而同地选择学大呢？

陆琳：很多家长在来学大的时候都说，“1对1个性化辅导，学大是这个行业里的领先者，一直做了十二年。给孩子选辅导，当然选专业、权威的机构！”

学大个性化1对1教育，核心就在个性化，根据学生的个性特点，针对性极强，因人施教，积极引导，激发孩子学习兴趣，帮助他们掌握正确的学习方法，养成良好学习习惯和生活习惯。孩子来到学大，学大首先分析孩子成绩差的原因，对症下药，针对性很强！有些孩子未养成良好学习习惯，在学校老师也拿他没办法。学大针对孩子不同性格，都有专门的对策！一个老师专职教一个学生，哪里差就补哪里，不留漏洞，不留死角。一个孩子有五六个资深老师围着他转。孩子的成绩肯定会大幅提高！所以家长愿意选择学大。

记者：今天是妇女节，请您代表学大讲几句话吧。

陆琳：在这举国上下热烈庆祝两会胜利召开的喜庆日子里，我们迎来了三八妇女节，这是我们女性的节日，它体现了社会对女性的关爱，对女性的尊重，对女性的理解；充满了体贴，充满了爱心；带给我们的是轻松愉快，自尊自信，乐观向上的精神。

学大教育是一家中小学个性化一对一教育机构。2008年5月登陆合肥，在合肥这片沃土上，学大的女同胞们与男同胞一起并肩耕耘，挥洒着汗水，拥有同样广阔的平台尽情施展着自己的才华。我想借着“三八”妇女节这个温馨的日子，向全市的女同胞们道一声节日快乐！我代表学大教育全体同仁在这里祝天下所有女性教育工作者们节日快乐！

在这个属于“半边天”的节日里，你对“她”有什么想说的？她是为你操心劳力的母亲；她是你尊敬爱戴的老师；她是你相濡以沫的妻子。关注合肥学大教育新浪官方微博转发微博并@三个好友说出你想对她说的话，就有机会赢取学大迪士尼水杯。

学大教育
2ledu.com



新学期、赢高分

学大助力成绩一马当先



据最新IDC权威报道：

学大教育在师资力量、品牌、服务、学校管理和分布等方面均居中国中小学课外辅导领先地位
11年上市/77座城市/383个学习中心/11000余位资深教师/35万中小学高分见证

师资优

全国11000名专职教师，多年授课经验，精选3A、5A教学专家

课程优

权威专家研发，满足不同层次学生需求

管理优

金牌学管师全程贴心服务，及时家校沟通

教材优

11年教学实战精华提炼，100%切中考点

开学有好礼·学大帮你赢



为感谢广大学生和家家长厚爱，即日起上门咨询即有机会免费领取新学期学习礼品！数量有限，赶快拨打各校区热线预约吧。

2013年艺考，学大用11年个性化教育经验，助你直达艺术殿堂！



提分热线

工大校区：62362057
财富广场校区：62362990

三孝口校区：62362027
元一校区：62362090

省军区校区：62360907
高新校区：62360702